

实地调研解难题,探索构建科学育才体系

菏泽市体育局局长史长华一行到市体育运动学校调研



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 赵青)11月1日,菏泽市体育局党组书记、局长史长华到市体育运动学校调研指导疫情防控、安全维稳、体育教学工作,该局党组成员、副局长王奉勇,局党组成员魏东等陪同活动。

在该校各项目训练场馆,史长华一行实地走访察看,并向各项目教练仔细询问训练情况,鼓励运动员全力以赴、刻苦训练、取得佳绩。“现在正是孩子们长

身体的时候,一定要把日常饮食保障好,让学生吃得安全、吃得健康。”在学校食堂,史长华要求学校要高度重视食堂食品安全工作,切实为全校师生的饮食安全及健康保驾护航。

在随后召开的座谈会上,学校班子成员、各部门负责人详细汇报了相关工作开展情况。与会人员畅所欲言,把当前体育教学工作取得的经验、存在的困难逐一交流探讨。

史长华要求,学校要做好短

期、长期规划,探索构建科学育才体系,严格文化课教学和教练员考核制度,完善激励办法。针对学校提出的需求,市体育局将积极研判,为学校育才工作提供大力支持,努力为学生提供更好的训练、学习环境。他强调,当前疫情防控形势复杂严峻,学校要坚持把疫情防控摆在重中之重的位置,严格做好各项防控措施。同时,要进一步完善安全管理制度,落实安全责任,确保学校各项工作安全有序开展。

提升群众满意度
打通文化惠民“最后一公里”

本报讯(通讯员 祝令庆)

11月3日,笔者获悉,单县文体生活群众满意度提升工作推进会日前在县全民健身中心召开,县体育中心、县文化和旅游局领导班子,各乡镇(办事处)文化站长参加会议。推进会通报了各乡镇(办事处)文体生活满意度推进情况,部署下一步群众文体生活满意度提升工作。

推进会上,首先安排群众满意度排名靠前的乡镇(办事处)做了典型发言。随后,县体育中

心就辖区内健身气功培训,健身器材维修、更换和农民运动会等相关工作再部署、再安排,并对下一步工作提出具体要求。

同时,该县文化和旅游局就如何营造乡村阅读氛围、落实好送戏下乡等文化惠民活动再部署、再推动,并要求各乡镇(办事处)要强化领导,落实责任,凝聚工作合力,进一步满足群众文化需求,打通群众文化惠民“最后一公里”。

该县体育中心党组书记、主

任蔡方飚强调,各乡镇(办事处)要进一步统一思想,充分认识群众满意度的重要意义,要以群众对文体生活的需求为导向,把群众对文体生活的满意度作为一项常态化工作来开展,抓住目前农闲的有利时机,超前谋划,精心组织,办好农民运动会、乡村阅读、送戏下乡等文体惠民活动,进一步提高群众的参与率;综合运用微信、抖音、快手、村广播等媒体平台,强化社会面宣传,切实提升群众知晓率和满意度。

东明县老年人体育运动协会
举行第四届会员代表会议

本报讯(通讯员 东体)

10月30日,东明县老年人体育运动协会第四届会员代表会议举行。

东明县老年人体育运动协会会长刘雪杉代表第三届老年人体育运动协会向大会报告工作。

会议宣读并表决通过了《东明县老年人体育运动协会第四届理事会会长、理事长、

秘书长、办公室主任名单(草案)》《东明县老年人体育运动协会第四届理事会监事长、监事名单(草案)》《东明县老年人体育运动协会第四届理事会常务理事(草案)》《东明县老年人体育运动协会第四届理事(草案)》。新任理事长周会民作了表态发言。

据了解,多年来,东明县委、县政府高度重视老干部和

老年体育事业,认真贯彻国家《全民健身条例》和省《关于进一步加强老年体育工作的意见》,推动全县老年体育事业又好又快发展,各项工作一年一个新台阶,取得显著成绩,特别是东明县门球和老年太极拳,更是走在全国前列,创造了辉煌业绩,为推动全县老年人健身、构建和谐社会发挥了重要作用。

曹县:城市边角增设健身器材



本报讯(通讯员 曹体)为满足群众健身需求,提高群众身体素质,共享健身生活,日前,曹县体育发展中心利用城市边角增设部分健身器材,满足人民群众健身需求。

“平时遛弯的地方增添了漫步机、上肢训练器、腰腿按摩器等健身器材,出了家门口就能锻炼,真是太方便了。”家住曹县东城社

区的王玉芝说道。

今年以来,曹县体育发展中心深入贯彻落实全民健身国家战略,以推动全民健身为抓手,大力实施全民健身体育设施改造提升工程,通过持续抓好普惠性民生,不断满足广大群众日益增长的健身需求,努力为群众创造高品质生活环境,让广大群众的获得感成色更足,幸福感更可持续,安全感更有保障。

单县:老年人太极拳运动强度检测



本报讯(通讯员 祝令庆)近日,单县体育服务中心委托北京体育大学研究生团队在单县财富健身广场开展中老年人太极拳运动强度检测,单县财富健身广场太极拳站点的20多名中老年健身爱好者参与活动。

北京体育大学研究生团队组织单县财富广场太极拳站点健身爱好者进行为期两周的24式、42式太极拳的套路熟悉与规范,每天到现场检查测试人员的签到情况、锻炼情况、身体状态情况,为测试活动打下科学基础。

测试当天,由研究人员为每位习练者佩戴Polar表,习练者跟随音乐口令练习24式太极拳与42式太极拳,通过测试系统可以清楚地观察到每个习练者的健身效果。

据了解,开展中老年人太极拳运动强度检测活动,旨在为中老年人健身效果和安全把关,通过运动强度指标的检测,判断每个习练者当下运动强度是否合理,进而为中老年人科学健身提供理论依据和科学指导。